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Британский благотворительный фонд CAF третий раз опубликовал рейтинг мировой частной благотворительности. 

Общий объем благотворительности в мире снизился. Россия за год переместилась со 130 на 127 место и вошла в первую десятку стран мира по числу волонтеров.
Исследование «Рейтинг мировой благотворительности» (World Giving Index) CAF проводит на основании данных всемирного опроса компании Gallup (Gallup’s WorldView poll). В рейтинге 2012 участвовало свыше 155 тысяч человек из 146 стран мира. Впервые были проанализированы данные о личном участии в благотворительности населения Земли за последние 5 лет: с 2007 по 2011 год.

Место страны в рейтинге зависит от среднего значения по трем показателям:

· денежные пожертвования в благотворительные организации; 

· работа в качестве волонтера; 

· оказание помощи нуждающемуся незнакомому человеку.
За 2011 год общий объем благотворительности в мире снизился по сравнению с предыдущим годом и упал ниже уровня 2007 года. 
Средняя доля граждан, которые жертвуют деньги НКО, сократилась в мире с 29,8% в 2007 году до 28% в 2011 году. Процент тех, кто помогает напрямую нуждающимся, в 2011 году составил 45,1%, тогда как в 2007 году он равнялся 47%, а доля волонтеров среди мирового населения снизилась с 21,4% в 2007 году до 18,4% в 2011 году.

Исследователи установили, что тренды изменений в мировой благотворительности отражают происходящее в глобальной экономике. Это уже второй спад в благотворительности, первый был отмечен в 2009 году, после финансового кризиса. В 2010 году был отмечен существенный рост по всем трем показателям, однако в 2011 году их значения вновь снизились.
В 2011 году по сравнению с 2010 количество граждан, которые жертвуют деньги НКО, выступают в качестве волонтеров или помогают напрямую нуждающимся, в среднем уменьшилось как минимум на 100 миллионов человек по каждому виду благотворительности.

Джон Лоу, исполнительный директор CAF отметил: «Сегодня мы наблюдаем ситуацию в мировой экономике, когда одни люди живут в условиях экономического процветания, а другим при этом приходится в буквальном смысле бороться за выживание, и у них, естественно, гораздо меньше возможностей помогать нуждающимся. Во многих странах доходы населения падают, а цены и безработица при этом растут, и в результате у людей просто остается гораздо меньше свободного времени и денег, которые они могли бы потратить на благотворительность… Принимая во внимание пугающе резкое снижение объемов благотворительности в мире, очень важно, чтобы представители власти, бизнеса и общественности предприняли совместные действия по поддержке благотворительности и НКО. Это позволит им выжить в непростых современных условиях и продолжить свою важную работу».

Лидер рейтинга 2012 – Австралия, передвинувшиеся с 3-го места. Далее следуют: Ирландия (=), Канада (+4), Новая Зеландия (=), США (-5). В первой десятке также: Нидерланды (=), Индонезия (+42!), Великобритания (-3), Парагвай (+33!) и Дания (+7).
Россия переместилась с 130 на 127 место со следующими показателями: 7% благотворительных пожертвований (5% - 2010г., 6% - 2009г.), 17% волонтерской работы (23%, 20%), 29% помощи нуждающимся (36%, 29%). В среднем 18% населения России вовлечено в благотворительность, что на 3% меньше, чем в прошлом году - увеличение пожертвований перекрылось снижением по остальным показателям.  Подъем России в рейтинге обусловлен, в основном, тем, что снижение благотворительности во многих странах оказалось еще существеннее.
По количеству волонтеров Россия попала в лидерскую десятку, заняв 8 место. Добровольчеством  в нашей стране занимались в 2011 г. 21 млн человек.

Мария Черток, директор СAF Россия, так прокомментировала рейтинг: «Впервые опубликованные данные за 5 лет, к сожалению, показывают, что частная благотворительность в мире идет на спад. Понятно, что этому есть много объективных объяснений, но все же это довольно печальный факт. С другой стороны, если посмотреть на данные, относящиеся к России, приятно отметить, что по частным пожертвованиям мы находимся все-таки в восходящем тренде. Развитие не такое быстрое, как нам бы хотелось, тем не менее рост присутствует. И мне кажется, что важно сейчас сделать все для того, чтобы этот рост поддержать». 

Справка о фонде:

CAF (Charities Aid Foundation) – международная благотворительная организация, деятельность которой направлена на продвижение культуры благотворительности. CAF работает в широком спектре направлений, среди которых управление благотворительными программами, организация грантовых конкурсов, консультационные проекты и проведение исследований. В управлении CAF находится более 3,5 млрд долларов, доверенных фонду более чем шестьюстами тысяч частных и корпоративных доноров, а также благотворительными организациями, работающими по всему миру. CAF в России успешно работает  с 1993 г. и осуществляет ежегодно десятки программ в сотрудничестве с крупнейшими российскими и международными компаниями и фондами, постоянно наращивая объем своего грантового фонда -  так, в 2010/11 финансовом году он достиг 5 млн фунтов стерлингов.
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