Правила оформления авиабилетов

· Билеты оформляются исключительно в рамках совместных с авиакомпаниями проектов. В зависимости от маршрута перелета это может быть программа «Мили милосердия» компании «Аэрофлот», программа «S7 Priority» компании «S7 Airlines» или программа «Крылья добра» компании «Уральские авиалинии». 

· Билеты оформляются по письменной просьбе родителя (опекуна ребенка), формы письма и заявки с информацией о пассажирах и перелете можно скачать на сайте Русфонда в разделе «Получить помощь» (http://rusfond.ru/search_help). 

· Билеты оформляются не позднее, чем за две недели до запланированной даты вылета. 

· Билеты предоставляются без учета аэропортовых сборов (в среднем 1/3 от стоимости билета, оплачиваются родителями самостоятельно). 

· Ребенок до двух лет летит без места. Билет бронируется только для сопровождающего лица.

· После оформления документов на списание миль сотрудник фонда направляет автору письма код бронирования авиабилетов. 

· За билетами необходимо обратиться в отделение авиакомпании (предварительно выяснив, участвует ли выбранное вами отделение в программе «Аэрофлот Бонус» (подробности на http://www.aeroflot.ru/cms/afl_bonus/contact), «S7 Priority» (подробности на https://www.s7.ru/home/about/offices/), «Крылья добра» (подробности на http://www.uralairlines.ru/passengers-info/about/address-of-the-booking-offices/). 

· Для получения билетов необходимо предоставить в отделение авиакомпании код бронирования, оригиналы паспортов, заплатить аэропортовый сбор. 

· Третье лицо может оформить билеты за пассажиров (для этого необходимо иметь при себе собственный паспорт, копии паспортов пассажиров, деньги на оплату аэропортовых сборов, копию заявления от фонда на списание миль с кодом бронирования), оператора можно попросить направить пассажирам электронный билет, продиктовав адрес электронной почты. 

· При бронировании билетов с отдаленной датой по согласованию с фондом можно изменить дату обратного вылета без доплат не позднее, чем за неделю до даты, указанной в авиабилете, иначе пассажиру придется заплатить неустойку (в случае международных авиаперелетов – €50 c человека). Подробнее в отделениях авиакомпаний.
